

щій и сїлный на небѣ то и на землѣ та съ естѣственна та истина и съ Божѣ-
ственна та непостижима и несказанна власть, коѣ то человекескій оумъ не може
да постигне, велики и многѣ преслѣвны вѣщи дѣйствѣва.

3.

И пакъ, акѣ се оудивлѣвашъ, какъ единый цѣлъ Хртѣсъ во многѣ части, ра-
внѣ се на вѣрны те раздѣва, ни пѣ малкѣ въ едина та, ни по многѣ въ дрѣга
та: оудивлѣвайсе и на това, какъ единый о мой гласъ и оу мене ѣ въ оуста
та, и въ ваши те оуши кѣпнѣ единый гласъ.

4.

И акѣ се оудивлѣвашъ, какъ се тѣло то не лѣми въ раздробленіе то на тай-
ны те, кога агнецъ а раздроблѣваме, или какъ во всѣка часть ѣ совершенъ и
цѣлъ Хртѣсъ: оудивлѣвайсе и на това, кога се огледало то раздрѣби на малки
части, а ѣбразъ о человекескій се въ него не раздроблѣва, но во всѣка часть
се цѣлъ ивлѣва, каквѣ то и въ пѣлно то огледало.

5.

Оудивлѣваше и заради това, какъ Хртѣсъ частѣ се и дѣ, и не оумалѣвасе,
но цѣлъ во вѣки бѣганѣва, тога се оудивлѣвай и заради това, кога ѿ едина
скѣщъ запалиши скѣщїи дрѣги, и не оумалѣвашъ онаѣ скѣтлость въ прѣждна
та скѣщъ.

6.

И акѣ и заради това попыташи, какъ Хртѣсъ, катѣ влѣзне внѣтре въ наше
то естество, не ѣсквернѣвасе, и не заключѣвасе; и азъ ще те попытамъ: Сѣлан-
це то катѣ прѣхѣди смрадны те мѣста, ѣсквернѣвалисе, или нї; знамъ, премѣ-
дрый о и вѣрный о не дерзѣе заради това да рече. Далече ѣ по голѣмъ Хртѣсъ
скѣтъ на всѣка чистота не ѣсквернѣвасе, и нї се заключѣва. Сѣи, кога то не
може да оудѣржи адъ, и грѣздны те печѣти, и затѣбренны те двѣри, кой то бѣха
тѣрѣдѣ заключѣнны, кога влѣзна при оученицѣ те.

7.

Така и заради слѣчаи те въ страшны те тайны разѣмѣвай, и заради снѣ-
дѣма та часть, зацѣ то не съсъ ѣвщи те истиѣ въ тѣлнїе ѿхѣди, но каквѣ то
сѣиѣ Златѣстѣ дѣма: Премѣнѣвасе въ нѣкоѣ тѣнка пѣра онаѣ посѣщеннѣи
хлѣвъ и вино, и разнѣсисе во всѣчки те составы на наше то тѣло: така и зара-
ди слѣчаи те, акѣ се слѣчи, сѣиѣ тайны за небреженіе, или за нѣкоѣ дрѣгъ слѣ-
чай, да падне, да сгорї, да и згнїе, да се смѣрзне, и да се заметѣ въ сметлїще
то, и прѣчаѣ, то не тѣло то Хртѣво тѣѣ страда, но вѣишни те видѣве на хлѣвъ а,